
약점 보강 3
1. 세 수 a, b, c 에 대해 항상 성립한다고 볼 수 없는

것은?

① a+ b = b+ a

② a− b = b− a

③ a× b = b× a

④ (a+ b) + c = a+ (b+ c)

⑤ a× (b+ c) = a× b+ a× c

2. 다음 그림을 보고 안에 들어갈 수를 순서대로 구한

것은?

( ) + ( ) =

① +4, − 5,+1 ② +4, − 5,−1

③ +5, − 4, − 1 ④ −4, − 5, + 1

⑤ −4, + 5,+1

3. 다음 그림을 보고 안에 들어갈 수를 순서대로 구하

여라.

( ) + ( ) =

4. 줄다리기 경기의 결과가 다음과 같았다면 매듭의 위

치는 수직선의 어디에 있는지 구하는 과정이다. 다음

안에 알맞은 수를 써 넣어라.

..
경기 결과 : 경기에서 청팀이 처음에 40cm 를 당

겨온 후, 80cm 를 끌려갔다.

(+40) + (−80) =

5. 다음 중 절댓값이 가장 작은 수를 골라라.

① +6 ② −5 ③ 0

④ −10 ⑤ +1

6. 다음 중 계산 결과가 나머지 넷과 다른 것은?

① (−7) + (+3) ② (−4) + (+1)

③ 0 + (−3) ④ (−5) + (+2)

⑤ (+3) + (−6)

7. 수직선 위에 다음 수들이 대응할 때, 원점에서 가장

멀리 위치한 수는 ?

① +11 ② −8 ③ +12

④ −14 ⑤ +9
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8. 다음 식을 계산하여라.

−32 +
{
(−2)3 + (−4)× (−7)

}

9. 다음 수를 수직선 위에 나타내었을 때, 원점과 가장

멀리 떨어져 있는 것은?

① −5 ② 7 ③ −1

④ 11 ⑤ −12
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10. 다음 중 계산결과가 가장 작은 것을 고르면?

① (−4)× {(−3) + (+2)}

② (−20) + (+4)× (−2)

③ (−16)÷ 4− 3

④ −7 + 1− (−3)

⑤ 5× 7− (−3)× (−2)

11. 다음과 같이 여러 갈래로 갈라진 길이 있다. 출발점

에서 갈림길마다 절댓값이 큰 쪽으로 가면 어느 수에

도착하는지 말하여라.
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